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KORONAVIRU 

 

Ostravské univerzity se, stejně jako dalších škol, dotkla mimořádná opatření v souvislosti s šířením koronaviru. 

Kontaktní výuka studentů byla až do konce semestru zrušena, řada pracovníků pracuje v režimu home office a 

kariérní festival „Za kariérOU“ byl přesunut na podzimní termín. Přesto, nebo právě proto začala OU nastálou 

situaci ihned řešit.  

 

Dobrovolnické aktivity studentů 

První, kdo zareagoval, byli sami studenti. Nezávisle na sobě vzniklo několik aktivit, kdy studenti Lékařské fakulty 

začali organizovat pomoc v nemocnicích a další skupina studentů rozjela šití tolik nedostatkových roušek a 

donášku nákupů seniorům. Informace s nabídkou dobrovolnické pomoci najdete na pomahame.osu.cz, kam se 

mohou jednotlivci i organizace obracet s žádostmi o pomoc.  

Dobrovolníci nabízejí tuto pomoc:  

 Pomoc ve zdravotnických zařízeních – studenti Lékařské fakulty OU a jiných zdravotnických oborů 

působících v Moravskoslezském kraji 

 Pomoc organizacím sociálních služeb – studenti Fakulty sociálních studií OU 

 Hlídání dětí pro zaměstnané ve strategických oborech – zdravotníky, prodavačky v obchodech, sociální 

pracovníky apod.  

 Šití roušek pro potřebné – seniorům, chronicky nemocným, lidem v sociálním kontaktu apod. 

 Donášku nákupů, venčení domácích zvířat – seniorům, chronicky nemocným. 

 

Za kariérOU 2020 bude 

Hlavní koordinátorkou všech dobrovolnických aktivit na Ostravské univerzitě se stala vedoucí Poradenského centra 

OU Kamila Hýbnerová, kamila.hybnerova@osu.cz. „V této vážné situaci jsme považovali za nutné přerušit přípravy 

na kariérní festival a začali s pomocí všem potřebným.  Jsem hrdá, že se naši studenti nebojí přiložit ruku k dílu a těší 

mě, kolika organizacím už naši dobrovolníci pomohli.“ Poradenské centrum přesunulo konání kariérního festivalu 

„Za kariérOU“ na podzim, ale registrace pro firmy, které mají zájem oslovit studenty s nabídkami práce je stále 

otevřená. „Těšíme se na vás na podzim a naši akční studenti s námi“, uvedla Kamila Hýbnerová, u které se mohou 

firmy registrovat.  
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